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 از عبارت های زیر کدام درست و کدام نادرست است؟ 1
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 :گزینه درست را انتخاب کنید 3

𝑥2 ـ یک از ریشه های معادله  − 𝑥 =   برابر است با:20
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 و ریشه های آنها را بدست آورید. معادله های درجه دوم زیر را با روش های خواسته شده حل کنید 5

 

 𝑥2 − 2𝑥 + 15 =  )الف   0

 (مربع کامل)روش 

 

 

3𝑥2 + 5𝑥 − 2 =  )ب 0

 کلی يا دلتا()روش 
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را نشان    fتابعمختصاتی  و جدولی، پیکانی شده است. نمایش داده  fتابع  زوج مرتبیدر جدول زیر، نمایش  6

  را به شکل توصیفی بنویسید.  fتابع ضابطه و همچنین  داده

نمایش  نمایش مختصاتی توصیفی

 جدولی

 نمایش زوج مرتبی نمایش پیکانی

     

{(2,3), (0, −1), (1,1)} 
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 از عبارت های زیر کدام یک تابع است؟ چرا؟ 7

 )ب(                                                                      الف(                                                             

                                                               
 

 

𝑓 = {(2,5), (−3,4), (7,3), (3,4),    )ج( {(2,3)

 

 ، نسبت می دهد. گروه خونی آن شخصرا به  یشخصهر  f( تابع د
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 را بنویسید. زیردامنه و برد توابع  8

 

𝑓 = {(2,5), (−3,4), (7,3), (4,5), (10,1), (8,4)}    
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 معادله زیر را حل کنید. 9
𝑥

𝑥 − 1
=

𝑥 − 4
𝑥 + 2
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𝑓(0)      داریم: fدر تابع خطی  10 = 3 , 𝑓(1) = 5. 

 را رسم کنید. fالف( نمودار تابع 

 
 

 را بدست آورید)با راه حل(.  fضابطه تابع ب( 
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 20 99/ دافعی/ دی ماه موفق باشید 
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